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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
IN ZITTING OP 28 FEBRUARI 2019

Tegenwoordig: Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, 
Wim Demeester, Eddy Louwie, Matthias Priem, Arnel Lemaire, Jo Rousseau, 
Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Sara Neudt, 
Bill Vermeylen, Johan Vanblaere: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

De Voorzitter zich verzekerd hebbende dat de raad wettelijk is samengesteld verklaart de zitting 
voor geopend en openbaar.

De notulen van de zitting van 24 januari 2019 worden ter goedkeuring voorgelegd op de volgende 
zitting aangezien ze niet tijdig aan de raadsleden werden voorgelegd.

OPENBARE ZITTING
1. AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER ALGEMENE VERGADERING LOP (LOKALE 
OVERLEGPLATFORMS)

De Raad, 

Gelet op art. 74, 75 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op de organieke wet dd. 8 juli 1976 betreffende de Openbare Centra voor Maatschappelijk 
Welzijn en haar latere wijzigingen;

Overwegende dat gevraagd wordt om over te gaan tot aanduiding van vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering LOP; (lokale overlegplatforms), dat tot taak heeft afspraken te maken om tot 
optimale ontwikkelingskansen voor alle leerlingen te komen, om uitsluiting te verhinderen en sociale 
cohesie te versterken;

BESLUIT: BIJ GEHEIME STEMMING EN BIJ EENPARIGHEID:

Art.1. De heer Jos Decorte, voorzitter bijzonder comité sociale dienst, Ijzer 37, 8620 Nieuwpoort aan 
te stellen als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering LOP.

Art.2. Kennis van dit besluit geven aan de betrokkene, de dienst secretarie en het OCMW.

2. AANDUIDEN AFGEVAARDIGDE IN "GOLFBREKER"

De Raad, 

Gelet op art. 74, 75 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op de organieke wet dd. 8 juli 1976 betreffende de Openbare Centra voor Maatschappelijk 
Welzijn en haar latere wijzigingen;

Overwegende dat het aangewezen is om een afgevaardigde aan te duiden voor het bijwonen van 
de vergaderingen van “Golfbreker", een VZW die instaat voor opvoedingsondersteuning aan huis of 
met andere woorden “contextbegeleiding”. 'Context' betekent in dit geval dat ze samen met het kind, 
zijn/haar gezin en belangrijke mensen/diensten uit de omgeving aan de slag gaan;

Overwegende dat het hier gaat om minimaal 2 vergaderingen per jaar;
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BESLUIT: BIJ GEHEIME STEMMING EN BIJ EENPARIGHEID:

Art.1. De heer Jos Decorte, voorzitter bijzonder comité sociale dienst, IJzer 37, 8620 Nieuwpoort 
aan te stellen als afgevaardigde van het OCMW voor het bijwonen van de vergaderingen bij 
“Golfbreker”.

Art.2. Kennis van dit besluit te geven aan de betrokkene, de dienst secretarie en aan vzw 
Golfbreker.

Geen andere punten meer te behandelen zijnde, wordt de zitting opgeheven.

De Algemeen Directeur Voorzitter

Benoit Willaert Rik Lips


